
HOW SATISFIED ARE OUR PARENTS?
WOULD PARENTS RECOMMEND THE SCHOOL?

HOW SATISFIED AND INVOLVED ARE PARENTS WITH THE SCHOOL

WHAT DO PARENTS THINK ABOUT THE SCHOOL, AND WHERE DO THEY SEE THE MOST IMPROVEMENT?

Would recommend this 
school to anyone

Average grade for the 
school

Thinks that the school 
makes parents feel welcome

Is satisfied with the 
information they receive from 
the school about their child

We participated:

114 parents

Believes that teachers involve 
them in their child's 

development

Category with the 
highest score

Compare with the 
national average

Category with the 
lowest score

Are we teaching 
children well?

How is the contact 
with the teacher?

Are we attuned to 
differences between 

children?

Is cooperation with 
parents aimed at 

partnership?

Do parents feel seen 
and heard?

Are parents well 
informed?

The survey was carried out on behalf of Optimist International School by Scholen met Succes, part of the Onderwijs Innovatie Groep (OIG).

The fieldwork was carried out from 4-4-2022 to 29-4-2022.


For more information, please contact Optimist International School.


